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Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v marcu 2025 

1. Kršitev integritete uradne osebe določene fakultete 

Komisija je na podlagi aprila 2023 prejete prijave začela postopek preiskave zaradi suma kršitve 

integritete uradne osebe določene fakultete. V okviru predhodnega preizkusa je pridobila vse 

relevantne podatke in dokumentacijo ter pojasnila obravnavane osebe. Komisija je ugotovila, da 

je obravnavana oseba ravnala v nasprotju s pričakovanim delovanjem in odgovornostjo odgovorne 

osebe subjekta javnega sektorja, kar predstavlja kršitev integritete, kot jo opredeljuje 3. točka 4. 

člena ZIntPK. 

Senat Komisije je na 11. seji 7. 3. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- sprejmejo se ugotovitve o konkretnem primeru in se s pravnim poukom vročijo 

obravnavani uradni osebi, 

- ugotovitve o konkretnem primeru se, skupaj z izjasnitvijo obravnavane osebe, skladno z 

določbo šestega odstavka 11. člena ZIntPK, po preteku roka za vložitev tožbe v upravnem 

sporu oziroma po odločitvi sodišča predstavijo javnosti z objavo na spletni strani Komisije 

oziroma se ravna v skladu s sedmim odstavkom 11. člena ZIntPK. 

2. Nasprotje interesov župana določene občine 

Komisija je aprila 2023 prejela več anonimnih prijav glede sumov kršitev določb glede dolžnega 

izogibanja nasprotju interesov župana določene občine. Na podlagi dokumentacije, pridobljene v 

predhodnem preizkusu, je Komisija sprejela sklep, da zoper uradno osebo uvede postopek 

ugotavljanja dejanskega obstoja nasprotja interesov in njegovih posledic. Pridobila je vso 

potrebno dokumentacijo in podatke ter ugotovila, da se je župan določene občine znašel v 

okoliščinah, ki pomenijo nasprotje interesov, kot ga opredeljuje 11. točka 4. člena ZIntPK. 

Senat Komisije je na 12. seji 17. 3. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- sprejmejo se ugotovitve o konkretnem primeru in se s pravnim poukom vročijo 

obravnavani uradni osebi, 

- ugotovitve o konkretnem primeru se, skupaj z izjasnitvijo obravnavane osebe, skladno z 

določbo šestega odstavka 11. člena ZIntPK, po preteku roka za vložitev tožbe v upravnem 

sporu oziroma po odločitvi sodišča predstavijo javnosti z objavo na spletni strani Komisije 

oziroma se ravna v skladu s sedmim odstavkom 11. člena ZIntPK. 

3. Sum kršitve integritete predsednika Sveta zavoda Splošne bolnišnice Slovenj Gradec 

Komisija je na podlagi aprila 2023 prejete prijave začela postopek preiskave zaradi suma kršitve 

integritete uradne osebe – predsednika Sveta zavoda Splošne bolnišnice Slovenj Gradec (uradna 

oseba). Iz prijave so izhajali očitki o sumu nepravilnosti v postopku poizkusa razrešitve takratnega 

direktorja Splošne bolnišnice Slovenj Gradec. Komisija je pridobila vso relevantno dokumentacijo, 

ker pa iz zbranih dejstev ni potrdila kršitve integritete, je postopek ustavila. 

Senat Komisije je na 12. seji 17. 3. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- postopek v zadevi se ustavi, 

- ugotovitve s pravnim poukom se vročijo obravnavani osebi. 
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4. Poročilo o delu s področja lobiranja 

Senat Komisije je na 12. seji 17. 3. 2025 obravnaval Poročila o delu na področju lobiranja za leto 

2024 ter sprejel naslednje sklepe: 

 

- Sprejme se Poročilo o delu na področju lobiranja za leto 2024, ki se javno objavi na spletni 

strani Komisije; 

- posameznike, ki poročajo o lobističnih stikih oziroma oddajajo obrazce »Zapisi lobirancev 

ob stiku z lobisti«, se o zaznanih neskladnostih (npr. ugotovitev Komisije, da v konkretnem 

primeru, po katerem je poročal posameznik, ne gre za lobiranje) seznanja sproti; 

- interesne organizacije, ki poročajo o lobističnih stikih oziroma oddajajo obrazce »Poročilo 

o delu interesne organizacije«, se o zaznanih neskladnostih (npr. ugotovitev Komisije, da 

v konkretnem primeru njihove aktivnosti ne predstavljajo lobiranja), seznanja sproti; 

- interesne organizacije, pri katerih je Komisija zaznala, da poročajo o lobističnih stikih 

oziroma oddajo obrazce »Poročilo o delu interesne organizacije« se teden pred iztekom 

roka, z dopisom preventivno seznani z možnostjo sprotnega poročanja; 

- interesne organizacije, ki jih kot lobiste navajajo lobiranci (na obrazcih »Zapisi lobirancev 

ob stiku z lobisti«) in ki o teh svojih lobističnih dejavnostih še niso poročale, se sproti 

oziroma obdobno z dopisom preventivno seznani z njihovimi dolžnostmi glede poročanja 

in se jih na ta način hkrati spodbuja k sprotnemu poročanju; 

- občine se podrobno seznani o dolžnostih in obveznostih s področja lobiranja, kot jih 

določa ZIntPK, preko preventivnih aktivnostih Komisije (izobraževanja, usposabljanja); 

- z dopisom se podrobno seznani Državni zbor Republike Slovenije in vsa ministrstva o 

dolžnostih in obveznostih s področja lobiranja, ki jih določa ZIntPK, s poudarkom na 

ustreznem prepoznavanju in postopanju v primeru (ne)zakonitih lobističnih stikov; 

- 21 državnih organov, organov lokalne skupnosti oziroma nosilcev javnih pooblastil se 

seznani o lobističnih zadevah, o katerih so poročale interesne organizacije, in ki se 

nanašajo na njihove funkcionarje in/ali javne uslužbence, pri čemer slednji o teh 

lobističnih zadevah niso poročali; z dopisom se jih zaprosi za morebitna pojasnila glede 

navedenih lobističnih zadev in se jih, glede na podana pojasnila, po potrebi pozove k 

oddaji zapisov o lobističnih stikih; 

- registriranim lobistom, ki Komisiji niso posredovali poročila o svojem delu za leto 2024, 

se skladno s 73. členom ZIntPK, izrečejo upravne sankcije; 

- zoper tri registrirane lobiste, ki ne izpolnjujejo pogojev za vpis v register lobistov skladno 

z določbo 62. člena ZIntPK, se uvede postopek izbrisa iz registra lobistov.«. 

 

Komisija je poročilo objavila na svoji spletni strani. 

5. Analiza dodatnega dela zdravstvenega osebja 

Senat Komisije je na 12. seji 17. 3. 2025 sprejel Poročilo analize dodatnega dela zdravnikov, 

zobozdravnikov in ostalega zdravstvenega osebja v dveh univerzitetnih kliničnih centrih. 

 

6. Sum nepravilnosti pri imenovanju članov sveta Javne agencije za knjigo RS 

Komisija je postopek zaradi suma kršitve določb ZIntPK pri imenovanju članov sveta Javne 

agencije za knjigo RS začela na podlagi februarja 2024 prejete prijave. Pridobila je vse relevantne 

informacije in dokumentacijo in ugotovila korupcijska tveganja, zaradi česar je Vladi Republike 

https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/porocanje-o-lobiranju-se-vedno-nezadostno-najvecji-delez-lobisticnih-stikov-opravijo-izjeme
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Slovenije ponovno podala priporočilo, da vsa ministrstva vzpostavijo ustrezne postopke iskanja, 

izbora oziroma predlaganja kandidatov Vladi Republike Slovenije za imenovanje na različne 

funkcije (npr. za člane svetov javnih agencij in svetov javnih zavodov), pri čemer se posebej 

priporoča vnaprejšnja določitev kriterijev in meril za ocenjevanje izpolnjevanja zahtevanih 

pogojev kandidatov, javni poziv ter priprava preverljivih in podrobnejših gradiv za Vlado Republike 

Slovenije za potrebe odločanja o imenovanju kandidatov oziroma razrešitvi že imenovanih oseb. 

Senat Komisije je na 14. seji 31. 3. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- predmetna priporočila se sprejmejo,  

- Komisija Vlado RS se zaprosi, da Komisijo v roku treh mesecev od prejema Priporočila 

obvesti o aktivnostih oziroma izvedenih ukrepih. 

7. Poročilo ZZPri za leto 2024 

Senat Komisije je na 14. seji 31. 3. 2025 sprejel Skupno letno poročilo o obravnavi kršitev po Zakonu 

o zaščiti prijaviteljev (ZZPri) za leto 2024. Poročilo je Komisija objavila na svoji spletni strani.  

Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Zaključen postopek v zvezi s prijavo glede javnega naročila UKC Ljubljana 

Komisija je postopek začela na podlagi prijave iz leta 2024, ki se je nanašala na očitke o 

domnevnih nepravilnostih pri pripravi in izvedbi javnega naročila male vrednosti za informacijsko 

podporo za multidisciplinarne konzilije Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana (UKC 

Ljubljana). V predhodnem preizkusu je Komisija pregledala očitke in vpogledala v javno dostopne 

podatke. Pri tem ni potrdila sumov kršitev iz lastnih pristojnosti, ugotovila pa je, da prijava vsebuje 

znake kršitev iz pristojnosti drugih organov, ki pa so bili s prijavo že seznanjeni. Dodaten odstop 

prijave zato ni bil potreben, Komisija pa je obravnavo zadeve zaključila.  

2. Zaključen postopek v zvezi z nekdanjim direktorjem STA in RTV 

Komisija je februarja 2024 prejela prijavo zoper nekdanjega direktorja Slovenske tiskovne agencije 

(STA) Igorja Kadunca z očitki, da naj bi ta kot direktor STA skušal Radioteleviziji Slovenija (RTV) 

izstaviti čim višje račune in ji prodati storitve, ki jih sicer opravlja tudi RTV. Hkrati naj bi z 

zasebnega elektronskega naslova večkrat zahteval različne dokumente in podatke o poslovanju 

RTV ter skušal preko svojega zasebnega podjetja Captain, d. o. o., z RTV tudi poslovno sodelovati. 

V okviru predhodnega preizkusa prijave je Komisija vpogledala v različne javno dostopne vire in 

baze podatkov ter pregledala prejeto dokumentacijo RTV. Do očitkov glede izstavljanja računov s 

čim višjo vrednostjo se Komisija ni opredelila, saj glede na strokovno presojo o cenah in obsegu 

posameznih storitev, ki jih bodo najemali s strani drugih pravnih oseb, o tem odločajo pristojni 

organi RTV. Prav tako nasprotja interesov ni potrdila, saj v zadnjih dveh letih – za kolikor Komisija 

lahko ugotavlja kršitve na tem področju – med RTV in Igorjem Kaduncem kot fizično osebo do 

poslovnega sodelovanja ni prišlo. S tem je Komisija postopek zaključila. 

3. Zaključen postopke v zvezi s sumi nepravilnosti v Medobčinskem redarstvu Kranj 

Komisija je februarja 2025 začela postopek na podlagi prejete prijave, iz katere so izhajali očitki o 

domnevnih nepravilnostih na Medobčinskem redarstvu Kranj in Mestni občini Kranj. Komisija je 

https://www.kpk-rs.si/sl/publikacije/letna-porocila-o-obravnavi-krsitev-po-zzpri
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preverila vsebino prijave in ugotovila, da zadeva vsebuje očitke o storitvi kaznivih dejanj, za 

obravnavo katerih je pristojna policija. Zato je prijavo odstopila v reševanje policiji, sama pa 

zadevo zaključila. 

4. Zaradi zaznanih korupcijskih tveganj pri imenovanju generalnega direktorja policije 

Komisija izdala priporočili 

Komisija je septembra 2023 začela postopek na lastno pobudo na podlagi poročanja medijev o 

pomislekih, ali Senad Jušić izpolnjuje pogoje za zasedbo delovnega mesta generalnega direktorja 

policije. V predhodnem preizkusu je pridobila dokumentacijo Ministrstva za notranje zadeve in 

Uradniškega sveta ter se za celovit zaključek zadeve oprla tudi na novembra 2024 izdano sodbo 

Upravnega sodišča o tej zadevi. Ker je v postopku predlaganja in imenovanja generalnega 

direktorja policije Senada Jušića zaznala korupcijska tveganja, je Vladi Republike Slovenije in 

Uradniškemu svetu podala priporočili za izboljšanje transparentnosti postopkov in doslednejšo 

obrazložitev posamičnih aktov neodvisnih in državnih organov pri preverjanju pogojev za zasedbo 

delovnih mest v državni upravi, ki so v celoti objavljena v nadaljevanju. S tem je postopek 

zaključila.  

Podrobno obvestilo o zaključku postopka skupaj s priporočili je Komisija objavila na svoji spletni 

strani. 

5. Zaključen postopek glede domnevnih nepravilnosti pri organizaciji zaposlitvenih 

dogodkov na Filipinih 

Komisija je zaključila postopek v zvezi z očitki o omogočanju sodelovanja Slovensko-filipinskemu 

poslovnemu klubu (Klub) na dogodku vladno-gospodarske delegacije na Filipinih marca 2025. 

Glede na razpoložljivo dokumentacijo očitanih nepravilnosti ni potrdila, zato je postopek ustavila. 

V prijavi je bilo navedeno, da naj bi Klub deloval kot prikrita kadrovska agencija in sodeloval na 

omenjenem dogodku v nasprotju z javno objavljenimi pogoji Zavoda za zaposlovanje (Zavod), ki 

naj bi kadrovskim agencijam prepovedal udeležbo. Komisija je v okviru predhodnega preizkusa 

pregledala javno dostopne informacije in pojasnila Zavoda. Pri tem je ugotovila, da sta bila marca 

2025 na Filipinih organizirana dva ločena dogodka – eden pod okriljem vladno-gospodarske 

delegacije (v organizaciji Gospodarske zbornice Slovenije, Javne agencije SPIRIT Slovenija in 

Filipinsko gospodarske zbornice PCCI, na njem pa naj bi sodelovalo 23 podjetij) in drugi v 

organizaciji Zavoda. Iz javnih objav Zavoda je jasno razvidno, da njihov dogodek ni povezan z 

dogodkom vladno-gospodarske delegacije ter da na njem ne sodeluje Slovensko-filipinski 

poslovni klub. S tem je Komisija postopek zaključila.  

Obvestilo o zaključku je Komisija objavila tudi na spletni strani. 

6. Zaključek postopek v zvezi z najemom stanovanja za varnostnike notranjega 

ministra 

Komisija je decembra 2024 na lastno pobudo na podlagi poročanja medijev uvedla postopek 

zaradi suma nasprotja interesov v postopku najema stanovanja za varnostnike ministra za 

notranje zadeve Boštjana Poklukarja. V predhodnem preizkusu je Komisija pridobila 

dokumentacijo od Ministrstva za notranje zadeve in vpogledala v (javno dostopne) baze podatkov. 

Sumov nasprotja interesov ni potrdila, saj glede na pridobljeno dokumentacijo uradne osebe, 

zoper katere so bili podani očitki o kršitvah določb ZIntPK, niso sodelovale v postopkih pri najemu 

https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/zaradi-zaznanih-korupcijskih-tveganj-pri-imenovanju-generalnega-direktorja-policije-komisija-izdala-priporocili
https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/zaradi-zaznanih-korupcijskih-tveganj-pri-imenovanju-generalnega-direktorja-policije-komisija-izdala-priporocili
https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/zakljucen-postopek-glede-domnevnih-nepravilnosti-pri-organizaciji-zaposlitvenih-dogodkov-na-filipinih
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stanovanj. Prav tako pa glede na pridobljeno izjavo določene uradne osebe Komisija ni mogla 

potrditi kakršnih koli nedovoljenih vplivov na omenjeni postopek najema stanovanj. Določene 

očitke iz prijave sicer obravnava tudi že drug za to pristojen organ. Na podlagi vsega prej 

navedenega je Komisija s tem postopek zaključila. 

7. Zaključen postopek v zvezi s prijavo glede ZD Koper 

Komisija je januarja 2025 prejela prijavo, ki se je nanašala na Zdravstveni dom Koper ter iz katere 

so izhajali očitki o kršitvi delovno pravne zakonodaje in o sumu zlorabe javnih sredstev. V 

predhodnem preizkusu je Komisija pregledala očitke iz prijave in ugotovila, da jih je Komisija 

predhodno že obravnavala in je v zvezi z njimi izvedla odstop zadeve policiji (julija 2024), 

Zdravstvenemu inšpektoratu in Uradu Republike Slovenije za nadzor proračuna (januarja 2025) 

ter Inšpektoratu RS za delo (januarja in februarja 2025). Glede na predhodne postopke na Komisiji 

konkretna prijava ni navajala novih dejstev, zato je postopek Komisija ustavila. 

8. Zaključen postopek v zvezi zaposlitvijo na Ministrstvu za javno upravo  

Komisija je postopek uvedla v februarju 2025 na lastno pobudo na podlagi nekaterih objav v 

medijih, ki so izpostavljali sum nepravilnosti pri zaposlitvi družinskega člana določenega 

poslanca na Ministrstvu za javno upravo (MJU). V predhodnem preizkusu je Komisija pridobila 

pojasnila MJU glede zaposlitve konkretne osebe. Ugotovila je, da je bila oseba najprej zaposlena 

na podlagi 1. točke prvega odstavka 68. člena Zakona o javnih uslužbencih (na osebno zaupanje 

funkcionarja) za določen čas, nato pa na podlagi javnega natečaja za nedoločen čas. Ker očitki o 

nepravilnostih spadajo v pristojnost Inšpekcije za sistem javnih uslužbencev in plačni sistem, ki 

izvaja nadzor nad pravilnostjo izvajanja ZJU in je med drugim pristojna tudi za preverjanje 

skladnosti zaposlovanja s kadrovskim načrtom in pravno pravilnost zaposlovanja, jim je Komisija 

zadevo odstopila, sama pa z obravnavo zaključila. 

9. Zaključen postopek v zvezi s prijavo glede MC Medicor   

Komisija je v letu 2024 prejela prijavo z očitki o nepravilnostih glede konkretnega primera 

zdravljenja pri izvajalcu zdravstvene dejavnosti MC Medicor. Komisija je v predhodnem preizkusu 

proučila prijavi priloženo dokumentacijo ter dodatno pridobila dokumentacijo oziroma pojasnila 

Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Zdravniške zbornice Slovenije, Splošne bolnišnice Izola, 

Zbornice zdravstvene in babiške nege Slovenije, Zdravstvenega inšpektorata Republike Slovenije 

ter Ministrstva za zdravje. Na podlagi proučene dokumentacije Komisija ni potrdila kršitev iz svojih 

pristojnosti, to je kršitev določb ZIntPK, hkrati pa je ugotovila, da so sicer utemeljene očitke 

prijavitelja že obravnavali drugi pristojni organi, zato tem prijave ni dodatno odstopala. Komisija 

pri tem poudarja, da ni pristojna za izvajanje vsebinskega nadzora nad ugotovitvami drugih 

pristojnih organov in se do njih tudi ne more opredeljevati. 

10. Zaključen postopek v zvezi z izjavami funkcionarjev o pokojninah  

Komisija za preprečevanje korupcije (Komisija) je februarja 2025 prejela prijavo z očitki, da naj bi 

predsednik vlade Robert Golob v televizijski oddaji dejal, da je vlada Janeza Janše leta 2012 ob 

izpeljavi tedanje pokojninske reforme pomembno znižala odmerni odstotek za izračun 

pokojninske osnove za skoraj 20 odstotkov in jim s tem poslabšala položaj. Poslanka Levice 

Nataša Sukič pa naj bi na družbenem omrežju zapisala, da naj se Janez Janša namesto govorov 

na shodih upokojencev tem opraviči za krivico, ki jim jo je naredil z odmernimi odstotki. Prijavitelj 

se v prijavi opira na načelno mnenje Komisije glede podajanja neresničnih oziroma zavajajočih 

https://arhiv.kpk-rs.si/wp-content/uploads/2021/06/Nacelno-mnenje_06216-8-2020-64_objava.pdf
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izjav funkcionarjev in javnih uslužbencev o dejstvih, ki so povezane z njihovim ravnanjem, službo 

ali funkcijo, iz leta 2020, v skladu s katerim naj bi po mnenju prijavitelja omenjena funkcionarja s 

svojimi izjavami kršila integriteto.  

Komisija je prijavo proučila, kršitev iz svojih pristojnosti pa ni potrdila, zato je postopek zaključila. 

Ob tem poudarja, da vsaka neresnica, izrečena v javnosti, še ni nujno kršitev integritete, kot jo 

določa Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije. Komisija se je z omenjenim načelnim 

mnenjem resda opredelila do neresničnih oziroma zavajajočih izjav funkcionarjev in javnih 

uslužbencev, vendar v povezavi z njihovim lastnim ravnanjem oziroma opravljanjem javnih nalog. 

Zato zavajanje javnosti kot element kršitve integritete Komisija razlaga restriktivno. To pomeni, 

da Komisija ugotavlja kršitve integritete zaradi zavajanja javnosti v primerih, ko funkcionarji ali 

druge uradne osebe s tem prikrivajo svoje nezakonito ali neetično delovanje ali nezakonito ali 

neetično ravnanje drugih oseb, kar negativno vpliva na zaupanje javnosti v delovanje javnega 

sektorja. Komisija pa na primer ne ugotavlja kršitev integritete zaradi zavajanja javnosti v izjavah, 

ki so del političnega diskurza ter političnega boja za oblast in podporo volivcev. Presojo tovrstnih 

izjav opravljajo volivci in mediji. 

 

Objava pravnomočnih prekrškovnih odločb 

V marcu 2025 je Komisija objavila obvestilo o pravnomočnosti prekrškovnih odločb s področja: 

• omejitve poslovanja: Martin Premk. 

Pravnomočne prekrškovne odločbe so objavljene na spletni strani Komisije. 

 

  

https://arhiv.kpk-rs.si/wp-content/uploads/2021/06/Nacelno-mnenje_06216-8-2020-64_objava.pdf
https://arhiv.kpk-rs.si/wp-content/uploads/2021/06/Nacelno-mnenje_06216-8-2020-64_objava.pdf
https://www.kpk-rs.si/delo-komisije/pravnomocne-prekrskovne-odlocbe/
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Prekrškovna statistika 

1.  Uvedeni prekrškovni postopki: 3 

Področje število 

Omejitve poslovanja 1 

Lobiranje 2 

 

2. Izdane odločbe: 24 

Področje število 

Kršitve v postopkih KPK 1 

Nasprotje interesov 4 

Lobiranje 18 

Premoženjsko stanje 1 

3. Izrečena opozorila po ZP-1: 20 

Področje število 

Lobiranje 7 

Premoženjsko stanje 13 

 

 

 

 

 

 

 


